Les racines carrés étant aussi des nombres, on peut utiliser
sur eux la distributivité, la double distributivité et les iden-
tiés remarquables
® La multiplication des radicaux:
Il faut simplifier chaque racine carrées, puis multiplier
les facteurs de méme nature: les entiers entre eux et les
racines carrées entre elles:

2v/3x41/3 = (2x4)x (\/3x+/3) = 8x3 = 24

® [’addition de racines carrés:
il faut commencer & simplifier chacune des racines car-
réses, puis de simplifier en identifiant les termes ayant
les mémes facteur :

V8 +3v2 + TV/18 = /22x2 + 3v/2 + T/32x2
:2x\/§+3ﬁ+7x3x\/§

= (24 3+21)x/2 = 361/2
® La double-distributivité:

6+v2)(1-v2) =552+ V2~ (V2)’
=5-5V24+2-2=3-42

® Les identités remarquables:
2 (3+v2)°=9+6v2+ (vV2)’=13+612
2 922 —3 = (32)° - (v/3)* = 3z +3) 3z — 3)

Les racines carrés étant aussi des nombres, on peut utiliser
sur eux la distributivité, la double distributivité et les iden-
tiés remarquables
® La multiplication des radicaux:
Il faut simplifier chaque racine carrées, puis multiplier
les facteurs de méme nature: les entiers entre eux et les
racines carrées entre elles:

2v/3x4+/3 = (2x4)x (v/3x1/3) = 8x3 = 24

® [’addition de racines carrés:
il faut commencer & simplifier chacune des racines car-
réses, puis de simplifier en identifiant les termes ayant
les mémes facteur :

V84 3v2 4+ TV/18 = /22x2 + 31/2 + T/32x2
:2><\/§+3\/§+7><3><\/§
= (2434 21)x1/2 =36\/2

® La double-distributivité:

(+v2)(1-v2) =5-5v2+ V2 (V2)’
=5-5\2+12-2=3-4\2

® Les identités remarquables:
2 (3+v2) =9+6v2+ (vV2) =13+612

2 922 - 3= (32)” - (v/3)" = (32 +3) 3z — 3)
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